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 ATA DA 47ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

Ao primeiro de junho do ano de dois mil e vinte e um, a partir das nove horas e quarenta e três

minutos, realizou-se a quadragésima sétima reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e

Extensão (Conepex), via webconferência, com a seguinte pauta: 1.Informes; 2. Apreciação da

Minuta de Alteração da Resolução IFG 011/2011 - Regulamento para afastamento de

servidores do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás cursar Pós-

Graduação Stricto Sensu e Estágios de Pós-Doutorado. A reunião foi conduzida pelo

presidente do Conepex, Paulo Francinete Silva Júnior, pró-reitor da Pró-reitoria de Pesquisa e

Pós-graduação, e secretariada pela técnica administrativa Nathália Barcelos, com a

participação média de trinta e dois conselheiros. São eles: Alexandre Duarte, Aline Belo, Ana

Elizabete Machado, Audir Costa, Blyeny Alves, Bruno Quirino, Charlise Fortunato, Daniel

Barbosa, Felippe Maciel, Fernanda Navarro, Fernando dos Reis, Gustavo Louis, Jacques

Elias, John Carlos Ribeiro, José Renato Masson, Leandro Damasceno, Leonardo François,

Lorenna Costa, Marcos Schliewe, Maria Eugênia Sebba, Maria Tâmara de Moraes, Marluce

Sousa, Maurílio Miranda, Nisval Guimarães, Samir Arabi, Sérgio Botelho, Simone Araújo,

Thiago Hilário, Vinicius Duarte, Wesley Pimenta. Justificaram a ausência: Aleir Tenório,

Cassiomar Lopes, Mariana Nóbrega, Suzane Milhomem, Renato Naves e Vinicius Carvalhaes.

O presidente inicia a reunião dando boas-vindas nominalmente a cada um dos presentes no

momento da abertura, comunica que Maria Valeska Lopes Viana, diretora da Diretoria de

Políticas da Educação Básica e Superior, está substituindo a conselheira Oneida Irigon, pró-

reitora da Pró-Reitoria de Ensino, por motivo de férias, bem como o professor Rafael

Gonçalves Borges substituindo a conselheira chefe de departamento Fabiane Costa Oliveira,

também por motivo de férias, e o conselheiro suplente Felippe Guimarães Maciel, substituindo

o conselheiro chefe de departamento Tiago Romeiro, por motivo de saúde. Logo após, abre

para os informes e Valeska comunica sobre a realização de duas ações formativas: 1) 17 e 18

de junho - Encontro NAI–NAPNES e 2) 22 a 25 de junho - 1º Seminário das Licenciaturas no

IFG e o Seminário Formativo em Residência Pedagógica. Daniel relembra sobre a reunião da

Câmara de Extensão no dia seguinte. Paulo comunica sobre a abertura do Edital n°19/2021

de Cadastro de Projeto de Pesquisa, que a partir de agora será feito no SUAP, módulo de

Pesquisa. E pede que os GEPEX enviem as planilhas de projetos de pesquisa já vigentes

para que eles sejam cadastrados no SUAP pela Diretoria de Pesquisa. Nathália comunica

sobre o início dos trabalhos da Comissão Permanente da Gestão de Proteção dos Dados

Institucionais (CPGPD), sob a coordenação do professor Weber Tavares, encarregado de

dados e que uma capacitação já está sendo pensada para a gestão, embora talvez não para

essa atual formação. Vinicius Duarte justifica sua ausência nas últimas reuniões devido ao

curso de doutorado. Paulo esclarece que o arquivo da minuta enviado anteriormente não

estava completo, faltando contribuições em alguns artigos e que o correto será enviado ainda



nesse início do retorno da apreciação da Minuta de Alteração da Resolução IFG n° 011/2011.

Assim feito, pede que Daywes Pinheiro Neto, diretor da Diretoria de Pós-Graduação, retome a

leitura do Art. 11 para contextualizar o pleno e depois siga direto para o inciso 8º, de onde será

continuada a leitura e apreciação. Com a contribuição do pleno, feitas as votações e

deliberações sobre mudanças textuais, segue-se até o Art. 14, inciso 3º, quando, então, visto a

chegada do teto do horário, Paulo indaga sobre a próxima reunião, considerando o calendário

de pautas e reuniões anteriormente aprovado e a aproximação do processo eleitoral para a

reitoria e direções-gerais dos câmpus do IFG. Após discussões, deliberou-se por aguardar o

término desse período, e Paulo sugere então de marcar novo encontro após o dia 28 de junho.

Oportunamente, irá enviar a convocação. O conselheiro Leandro repercute a pergunta feita via

e-mail pela conselheira Suzane sobre a periodicidade das reuniões, ao que Paulo responde

que, de fato, o regulamento não prevê tantas reuniões. Contudo, ao assumir a coordenação do

Conepex, ele fez um levantamento das pautas existentes na secretaria e nas câmaras

setoriais e tem tentado dar a máxima agilidade para podermos caminhar na discussão dos

documentos de maior amplitude e dos PPC que precisam de autorização para irem adiante, e

caso seguisse com o rito ordinário de reuniões bimestrais, tornaria inviável a aprovação

dessas pautas ainda nesse ano. Paulo, então, encerra a reunião ao meio dia e trinta e três

minutos. E eu, Nathália Barcelos, lavro a presente ata, que será encaminhada via e-mail

institucional aos conselheiros para apreciação e posterior assinatura no SUAP.
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